

让我们照亮“喜堂”们回家路

流浪37年的倪喜堂昨回家,但还有人需帮助。本报今起刊登他们的照片,请您拨打5997995(威海救助站)帮一把 >>>B02版



环山路陶家芥段 请您慢行!

受统一南路施工影响,环山路陶家芥段中石化加油站处被“拦腰斩断”,环山路东侧新增一条便道供车辆通行。而作为交通干道,环山路车流量一直较大,该处的便道较窄,加之施工车辆较多,交警一大队在此设置大量反光锥以划分车道。由于施工期长达数月,未来一段时间内,车辆行经此处时,请司机减速慢行。

本报记者 陶相银 通讯员 李世成 摄影报道

《今日威海》法律顾问
山东中立达律师事务所
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM
法律专线:0631-5283300

编辑:高洪超
美编/组版:胡晓明

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务, 与读者俱进

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需 180 元, 尽享山东省第一大平面媒体!